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ΑΕΝ Ασπροπύργου Σχολή µηχανικών 23.02.2021 

 

Εφαρµοσµένα Μαθηµατικά Ι 

 

Α. Αν 
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βρείτε τους πίνακες 10A , A− , TA , 2A .  

 

Β. Αν 5 5xB  και 3B = βρείτε τις ορίζουσες 2B , 1B− , TB , 4B . 

 

Γ. Το σύστηµα 
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είναι αόριστο, αδύνατο ή έχει µοναδική λύση; 

Αιτιολογήστε πλήρως την απάντηση σας. 

 

∆. Αποτυπώστε στο µιγαδικό επίπεδο τον αριθµό 4 4z i= + . Βρείτε τα z , Argz  και 

ακολούθως γράψτε τον z  στην τριγωνοµετρική του µορφή. 

 

Ε. Συµπληρώστε τις ισότητες 
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Θέµατα ισοδύναµα 

 

Καλά αποτελέσµατα ☺ 


